
112 

ПРОСУВАННЯ БРЕНДУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Прокопюк В., 
магістрантка, 

Державний торговельно-економічний університет 
Черниш Т., 

канд. екон. наук, доц., доцент кафедри маркетингу, 
Державний торговельно-економічний університет 

 
Ключові слова: реклама, рекламна кампанія, соціальні мережі, 

просування бренду в умовах військового стану, маркетинг в соціальних 
мережах. 

Keywords: advertising, advertising campaign, social networks, brand 
promotion in the conditions of martial law, social media marketing. 

 
На сьогоднішній день один з найефективніших способів залучення 

клієнтів і збільшення продажів – це маркетинг в соціальних мережах, 
або Social Media Marketing, тобто процес залучення уваги до бренду 
або продукту через соціальні платформи. Social Media Marketing – 
являється новим та перспективним видом просування товарів та 
послуг за допомогою всіх доступних соціальних медіа – каналів 
(соціальних мереж, блогів, форумів тощо), що має кінцевою метою 
збільшення обсягу продажів. 

Реклама в соціальних мережах дозволяє: побудувати охоплення 
поміж цільової аудиторії і підвищити впізнавання бренду; збільшити 
кількість підписників, підвищити залученість для публікацій, 
просувати заходи; залучити цільову аудиторію на сайт, посадкову 
сторінку або в додаток; зібрати контактну інформацію користувачів 
для подальшої взаємодії з ними. 

Для того щоб створити успішну рекламу в соціальних мережах 
можемо запропонувати наступне: 

1. Сегментація аудиторії. 
При створенні рекламної кампанії потрібно проаналізувати та 

чітко вибрати аудиторію. Цей інструмент дозволить не витрачати 
задарма гроші, а чітко влучати в ціль, обираючи необхідну аудиторію. 
Наприклад, якщо ви хочете залучити більше покупців у вашу місцеву 
кавʼярню, то завдяки таргетингу ви маєте можливість налаштувати 
рекламу на місцевих жителів, а не на всю країну. 

2. Увага до бренду. 
Незалежно від того, де ви просуваєте своє оголошення (будь-то 

реклама в TikTok чи Інстаграмі), потрібно чітко окреслити свій бренд 
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в рекламі. Є лише декілька секунд, поки користувач дивитиметься 
рекламне повідомлення. Тому, щоб почати формувати довіру до 
бренду, варто використовувати назву та лого компанії у рекламі. 

3. Аналіз поведінки користувачів. 
Є чимало інструментів, які дозволяють аналізувати поведінку 

користувачів. Використання зібраної інформації дозволяє створити 
більш ефективну рекламу. Ці дані особливо будуть корисними під час 
ретаргетингу – онлайн-реклами на тих користувачів, які вже взаємо-
діяли з сайтом, застосунком або сторінкою рекламодавця в соціальних 
мережах. 

4. Виділяйтесь серед конкурентів. 
Соцмережі пропонують багато рекламних форматів. Ефектна 

реклама привертає увагу та дозволяє охопити широку аудиторію. 
Тому варто використовувати креативність у створенні рекламних кампаній. 

Рекламна кампанія в соціальних мережах може бути ефектив-
ним інструментом просування бренду, навіть в умовах військового 
стану. Однак, для того, щоб така кампанія була успішною, потрібно 
враховувати деякі особливості. 

По-перше, необхідно ретельно вивчити свою аудиторію і знати, 
які її потреби та очікування. В умовах військового стану люди можуть 
бути більш чутливими до питань безпеки та стабільності, тому 
рекламні повідомлення повинні бути спрямовані на забезпечення цих 
потреб. 

По-друге, необхідно дотримуватися етичних принципів та 
уникати психологічного тиску на аудиторію. Умови військового стану 
можуть бути дуже напруженими для багатьох людей, тому важливо 
не зловживати своїм впливом. 

По-третє, потрібно звернути увагу на соціально-відповідальний 
маркетинг. Умови військового стану можуть бути складними для 
людей та суспільства загалом, тому важливо показати, що ваш бренд 
бере участь у розв’язанні проблем та допомагає людям. 
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